

Created on: Wednesday 08 May, 2024

Eco Friendly Gifts > Living Gifts > Banner Pillow Plant - Min Order: 100 units

Banner Pillow Plant - Min Order: 100 units



Product Name: Banner Pillow Plant - Min Order: 100 units

Manufacturer: -

Model Number: ECO013

Recycled Plastic Pillow Plant

Made with all the ingredients required to grow your own succulent. This locally produced Living Pack is beautifully packaged in a recycled cardboard tube. Upon receiving the tube simply unpack and plant your succulent inside the pillow. The pillow has been made from recycled plastic. It is the perfect size for a desktop plant. Be sure to follow all the basic instructions.

Product Specifications:

Ingredients: Biodegradable & Recycled Tube that contains our Special Growing Medium; baby Succulent; Recycled Plastic Pillow and care instructions.

Size: Initial Packaging in the Tube (±75mm diameter *450mm); when assembled the Pillow Plant is about 200*200mm with the height determined by the succulent

Minimum Order Quantity:

100

We can cater for smaller quantities (subject to available succulents in our grow room)

Colours Available:

Outer Packaging: Natural (standard)

Pillow is dependant upon the recycled banner material that we use

Printing:

Full Colour Printed Decal onto the Outer Packaging

Printed or Woven label stitched onto the Pillow (optional extra)

Price: R137.19

Availability: This product was added to our catalog on Sunday 27 April, 2014